1/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème (addition ou soustraction ou multiplication) :
Jeu 100 % problème : Fiches (Enoncés « piège ») 21, 23, 19, 16, 15, 24, 7, (Le choix de l’opération est) 17, 23, 20, 24, 21, 25, 10, 18, 9
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® La couturiére utilise 5 métres de

ban pour garnir un couvre-lit.

ielle est la mesure de ruban utilisée pour
ir 2 couvres-lit : 5+2 ou 5x2 ?

£itls |
Le médecin me prescrit 3 comprimés
endre pendant 4 jours. :

L e le nombre de comprimés pris :
3x4?

Le médecin me prescrit 3 comprimés
prendre le matin et 4 comprimés a
dre le soir.
le nombre de comprimes pris :
41

1 e Jérémy prend son train a 5 heures
matin pour un voyage de 2 heures.
Calcule son heure d’arrivée :

5+2 ou 5x2 ?

2 e Jérémy prend son train 5 fois par
semaine. ;
Quelle est la durée d’heures passées dans

le train si chaque voyage dure 2 heures :
5+2 ou 52 7

1eUn h;bitant consomme chaque mois
30 litres d’eau de source et 5 litres d’'eau
gazeuse. ;

Calcule sa consommation d’eau du mois
30x5 ou 30+5?

2 e Un habitant consomme 30 litres d’eau
de source par mois.

Calcule sa consommation d’eau sur 5 mois :
30x5 ou 30+5?

1 e Les parents de Jade prennent I'avion
pour un voyage qui dure normalement 3
heures. Mais suite a un encombrement
aérien, le voyage a duré 5 fois plus.
Combien de temps a duré le voyage au total :
3+5 ou 3x5?

2 o Les parents de Jade prennent ’avion a
5 heures du matin pour un voyage qui dure

normalement 3 heures. o
A quelle heure vont-ils arriver a destination :

3+50u3x5?
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N serveur travaille tous les jours
12 heures a 15 heures.
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" Une salle de spectacle est
- composée de 20 rangées de 1
- fauteuils chacune,

Calcule le nombre de spectateurs
que cette salle peut accueillir.
Ae 15+20

B e 15x20

C e 20-15

Un jardinier pose une cléture
autour d’un jardin carré qui
mesure 25 métres de cété.

Combien de metres de cloture
lui faut-il ?

A e 25+4

Be25-4

C e 25x4

Sam va au cinéma avec sa sceur

et ses parents a la séance de 14
heures. :

Le prix des places est de 10 euros.

Quelle est la dépense de cette
famille ?
A e 10x4
Be 10+4
Ce10-4
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‘musicien achéte un piano a 650

Un étudiant a dans sa bibliotheque
0s, un micro a 102 euros.

380 livres: 250 romans et des
manuels d’anglais.

est le montant de sa dépense ?

650 -102 Quel est le nombre de manuels

‘ d’anglais ?
50x102 | A e 3804250 .
B « 380-250





1/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de choisir la bonne opération pour résoudre un problème (addition ou soustraction ou multiplication) :

Jeu 100 % problème : Fiches (Enoncés « piège ») 21, 23, 19, 16, 15, 24, 7, (Le choix de l’opération est) 17, 23, 20, 24, 21, 25, 10, 18, 9
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45x2 Une multiplication.

!
(= 90 perles) ;
! C’est donc la réponse B.
Enoncé 2 : (300 personnes)
45+2

(= 47 perles)

Le Choﬂggglr'opération est : Le choix de |’opération est : :

Une soustraction. Une multiplication.
C’est donc la réponse C. C’est donc la réponse C.
(30 champignons comestibles) (100 metpes)

Le choix de |’opération est :

Le choi\x dewlr'ogératiqn est:

Une multiplication.
Une multiplication.

C’est donc la réponse A.
C’est donc la réponse C.

(40 euros)

(15 heures)
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C’est donc la réponse B.
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